
 
 

 
   INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 

Z jednání rady obce (RO) 

 
• Za účasti zástupců firmy Corsat s.r.o. (provozovatel kabelové televize v obci) byla podrobně projednána problematika provozu 

kabelové televize, internetu a teletextu. Zástupci firmy byli seznámeni s připomínkami občanů k časté poruchovosti (výpadky 
signálu) a nefunkčnosti (teletext). Byl projednán rozsah nezbytných oprav a údržby,  náklady na elektrickou energii, životnost 
zařízení (klimatizace, náhradní zdroj apod.) a  předpokládaný vývoj nákladů do konce roku 2008. Diskutována byla i otázka 
zajištění dalšího provozu v rámci digitalizace televizního vysílání; občané budou s touto problematikou seznámeni 
prostřednictvím Zpravodaje a veřejného setkání se zástupci firmy. 

 
• RO byla seznámena s výsledkem dílčího přezkoumání hospodaření obce (auditu) za rok 2008 a s návrhem opatření k odstranění 

drobných nedostatků. 
 
• Starosta seznámil RO s plněním úkolu vyplývajícího z usnesení zastupitelstva obce (upozornění vlastníků pozemků na povinnost 

údržby travnatého porostu, připomínky občanů k využívání pozemků jako odstavných ploch). 
 
• RO odsouhlasila v rámci údržby majetku obce výměnu okna v budově čp.125 (finanční spoluúčast nájemce) a  nejnutnější opravy 

místní komunikace Lichnov-Štramberk. 

 
 
Dotazníkové šetření 

 

Vážení občané, 

 
v měsíci říjnu a listopadu letošního roku bude ve Frenštátě p.R. a přilehlých obcích správního obvodu probíhat šetření za účelem 
zpracování sociodemografické analýzy a analýzy sociálních potřeb občanů. 
 
Pracovníci ostravské firmy Institut komunitního rozvoje, která byla pro tuto činnost vybrána, se na vás v tomto období budou obracet 
formou dotazníků a anket, s cílem zjišťování potřeb uživatelů a poskytovatelů služeb v sociální oblasti.  Získáme tak informace 
potřebné pro zpracování střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v našem mikroregionu.  
 
Obracím se na vás se zdvořilou žádostí o vstřícnost, protože se jedná o důležitý společný krok k realizaci potřebných sociálních 
služeb.  
       Mgr.Zdeňka Leščišinová, místostarostka, Frenštát p. 
 
 
Informace zdravotního střediska 

 

MUDr. Jana Irsáková oznamuje pacientům, že probíhá očkování proti chřipce. Pacienti, kteří mají o očkování zájem, ať se dostaví do 
ambulance osobně anebo telefonují na telefon. číslo 556 855 029 v ordinačních hodinách za účelem domluvení termínu očkování. 
Informace k úhradám očkování: 
 
U pacientů splňujících podmínky, kdy pojišťovna očkování částečně hradí, doplatek pacienta na očkovací látku činí cca 35,- Kč plus 
30,- Kč za recept. Celkem tedy cca 65,- Kč. 
 

Očkovací látka proti chřipce je pojišťovnou částečně hrazena: 
• u pacientů nad 65 let 
• u pacientů po splenektomii (odebrání sleziny) 
• u pacientů po transplantaci kostní dřeně 
• u pacientů, kteří trpí závažným dlouhodobě farmakologicky léčeným  onemocněním srdce a cév nebo dýchacích cest nebo ledvin  
• u pacientů s diabetem (cukrovkou) léčených dlouhodobě farmakologicky (pouze u pacientů léčených inzulínem) 

 

U pacientů, kteří se chtějí dát očkovat a nesplňují podmínky úhrady pojišťovnou, je nutná plná úhrada očkovací látky i očkování. 
Cena očkovací látky se pohybuje kolem 180,- Kč, provedení očkování 90,- Kč. Celková cena tedy činí cca 270,- Kč. 

 

Informujte se ve své pojišťovně o možnosti proplacení očkování! 



MUDr. Jana Irsáková v měsíci listopadu neordinuje z důvodu školení: 
 
Čtvrtek 6.listopadu a pátek 7.listopadu 2008 (zastupuje MUDr. Filip Václav, ambulance Veřovice v době 09,00-11,00 hod.)  
 
Středa 12.listopadu až pátek 14. listopadu 2008 (zástup LSPP Nový Jičín - MUDr. Filip také z důvodu účasti na školení 
neordinuje!). 
 
 
 

Výstavba víceúčelového hřiště 

 

Vážení spoluobčané, výstavba hřiště se blíží k závěru. Abychom však stavbu včas zkolaudovali, potřebovali bychom pomoc. 
Potřebujeme brigádníky na úpravu zelených ploch po výstavbě a pomocné práce. Brigády se budou konat v listopadu vždy v úterý a 
ve čtvrtek od 15 hodin (4.11., 6.11., 11.11., 13.11., 18.11., 20.11. a 22.11.) a v sobotu od 8 hodin (8.11., 15.11., 22.11.).  V případě 
Vašeho zájmu mne kontaktujte na telefonním čísle 608 731 468. 

 
V současné době (až do dokončení celé výstavby) je hřiště uzavřeno.  
 
Pozn. Slavnostní otevření hřiště je plánováno na sobotu 13. prosince 2008 v době od 14 hodin, bližší informace budou v příštím 
zpravodaji. 
             Ing. Miroslav Matúš, starosta Orla jednoty Lichnov 
 
 
 

Velkoobjemový odpad 

 

Upozorňujeme občany, že v rámci velkoobjemového odpadu nelze ukládat do kontejnerů stará okna (smluvní skládka v Životicích 
tento druh odpadu nepřijímá). 
 
Doporučujeme proto občanům, kteří provádějí nebo budou provádět výměnu oken, aby s prováděcí firmou dojednali zpětný odběr 
starých oken, případně tato zlikvidovali vlastními silami a prostředky. 
 

 
Masáže v Lichnově 

 

Dne 17.11.2008 začíná poskytování masáží v Lichnově č.p. 125 v přízemí. (bývalý Kuběnův dům - vstup z pedikúry).  

 
V nabídce jsou klasické, rekondiční a lymfatické masáže celého těla a obličeje, masáž pomocí baněk.  
 
Možnost zakoupit permanentky s 20% slevou a možnost zakoupení dárkových poukazů pro své známé, blízké a zaměstnance.  
Pokud máte zájem využít masérské služby, můžete se objednat na tel. 608 469 629 

                         Těší se na Vás P.Dadáková 

 

Základní škola 

 

Adaptační kurz žáků a rodičů VI. ročníku začal za mořem v dalekém Texasu. Starosta obce přivítal naši delegaci v budově „Muzea 
vystěhovalectví“ a seznámil nás s historií obce. Už víme, co je kadlub a jak se kdysi žehlilo, už tušíme, kde hledat jména našich 
předků až do 18.století.  
 
Po návratu z doby dávno minulé žáci volně převyprávěli rodičům pohádku o 12 měsíčkách - září, říjen, listopad, prosinec, ...  
 
Září - Naše škola školička, krásná jako perlička  
3. září jsem vyrazila do školy. Byla to změna, protože jsem už byla páťáčka. Vešla jsem do šatny, ale zatím nic nového. Překvapení 
mě však čekalo, když jsem z ní vyšla. Naše hlavní chodba byla krásně vymalovaná. Šla jsem do třídy a čekalo mě další překvapení. 
Máme nového žáka a ještě jedno překvapení - mléko a jogurty, které si můžeme objednat na svačinu. Naše škola byla před tím dobrá, 
ale teď je skvělá. Mám ráda naši školu a nikdy ji nechci opustit.  
 
Říjen - Adaptační kurz  
My, žáci šesté třídy, jsme se stali pokusnými králíky a zkouší na nás nové učivo. A kvůli tomu jsme absolvovali adaptační kurz, kde 
jsme se měli dozvědět víc o tom, co nás v tomto školním roce čeká. V pátek odpoledne jsme nejdříve jeli do Kozlovic prohlédnout si 
muzeum - obecnou školu. Po návratu do naší školy jsme měli přichystanou zdravou večeři, kterou jsme přežili, ale pak jsme byli 
celou noc hlady. Po jídle jsme se šli podívat na interaktivní tabuli a zkoušeli, zda vážně funguje. V devět hodin nás čekala stezka 
odvahy, která vedla přes temné chodby školy. Nejvíce nás vyděsil kostlivec Emil ve speciálce. Když jsme už šli spát, přistěhovali se k 
nám kluci z prádelny, neboť měli kapánek strach.  
A na snídani nám zbyla zdravá strava od večeře.  



Listopad - Mé první spaní ve škole  
Hodně mě překvapilo a potěšilo, že se do školy nechodí jen učit, ale i spát. Nejkrásnější přitom bylo, že mimo spaní tam se mnou šla i 
maminka s bráškou. Já a maminka jsme se zapojily do všech soutěží, kterých se účastnili i ostatní rodiče. Součástí her byla i noční 
stezka odvahy a čtení pohádek na dobrou noc. Jakmile jsem usnula, už bylo ráno. A tak skončila moje první školní noc.  
Atd.  
 
Pak následovala projekce na interaktivní tabuli, se kterou jsme se přesunuli v čase i prostoru do obecné školy z konce 19. století až na 
Malino Brdo a pak i do školního bufetu, kde rodiče mohli ochutnat velkou nabídku cererálních potravin nabízených jejich dětem.  
 
V duchu XXIX. letních olympijských her v Beijingu 08 jsme uspořádali tenisový turnaj. Zcela dle olympiády se soutěžící nedělili na 
žádné kategorie, ani věkové a váhové. Proto vyhrál Igor.  
 
Znaveni turnajem jsme se přesunuli opět k interaktivní tabuli, kde si s ní rodiče mohli zkusit porozumět. Ale nejlepším zážitkem pro 
rodiče byla interaktivní pohádka na dobrou noc. Tak tiše, rodiče opouštějí náš ostrov, aby se škola proměnila v hrůzostrašný zámek, 
který má samozřejmě i svá strašidla.  
 
Ale i ta s úsvitem mizí ve školních kabinetech, aby zde číhala na další žáčky.  
 
Je ráno a my také opouštíme náš ostrov NEzapomnění. A jen zapomenutý mobil v šatně zvoní místo školního zvonku.  
 
Díky všem, kteří přispěli k realizaci této akce.   Mgr. Alena Dobečková  
 

 
Rodinné centrum na Orlovně 

 

Program na listopad 2008  

Scházíme se každý čtvrtek od 1630 – 1830 hod. a (co 14 dnů) v úterý 9,30 – 11,30 hod. 

v budově Orlovny Lichnově. 

úterý 4.11.2008  Setkání maminek s malými dětmi 

čtvrtek 6.11.2008  Sport, deskové hry a tančení podle hudby  

čtvrtek 13.11.2008  Kroužek  keramiky  

úterý 18.11.2008  Setkání maminek s malými dětmi 

čtvrtek 20.11.2008         Výtvarná činnost pro děti ( nejen kreslení a malování)  

sobota 22.11.2008   PŘEDADVENTNÍ  DISKOTÉKA 

čtvrtek  27.11.2008      Odpolední dílnička u kafíčka (nejen) pro maminky               

                               

 

(s sebou ozdoby, chvojí, mašle, 4 svíčky, slaměný nebo umělý základ) 

Přezůvky pro dospěláky i děti s sebou.                 Příspěvek na provoz 10 Kč. 

V době rodinného centra je otevřen bar na kuželně. 
Pro děti bude pitný režim zajištěn. 

 

Zřizovatel:  Orel jednota Lichnov                                        kontaktní osoba : Marcela Žižlavská   
                                                                                                    Tel. 731 860 256 nebo 556 855 082    

 
 

 
Rodinné centrum v Lichnově zahajuje pravidelné cvičení 

 

 
Koná se 

• každé pondělí na Orlovně od 1930 do 2030 hod. (obsazeno) 
• v pátek (dle zájmu) v tělocvičně místní školy nebo na Orlovně ( čas bude upřesněn)  po telefonické dohodě (tel. 737 940 094) 
•  

Kalanetika je klidné cvičení, které je zaměřeno na celkové posílení a protažení těla. Kalanetika je vhodná pro všechny, kdo chtějí 
naučit své tělo fungovat správně, i když zrovna necvičí. Pro ty z vás, kdo nechcete nebo nemůžete při cvičení zatěžovat klouby nebo 



bolestivé partie po zranění, či pro ty s problémy pohybového aparátu. Pro vás, kdo se chcete naučit vnímat své tělo a práci jeho svalů. 
Pro všechny, kdo chtějí své tělo zpevnit, vytvarovat a protáhnout ať již z estetického, nebo z funkčního hlediska. 

Co na sebe a s sebou ? 

Nepotřebujete žádné speciální prádlo ani vysoce savá trička ani žádné boty se speciální podrážkou... Stačí vám pohodlné pružné či 
volné kalhoty, tričko, teplejší ponožky a v případě, že jste více zimomřivá, lehká mikina. Na pití čaj nebo vodu bez bublinek, na 
cvičení podložku (možno i zapůjčit) a ručník. 

Jeden vstup činí 20 Kč 

 

Otevírací doba kuželny u Orlovny v zimním období 

 

V době provozu rodinného centra na Orlovně, tj. každý čtvrtek, je kuželna otevřena. Možnost si zahrát kuželky, stolní fotbal popř. 
šipky v době od 16,30 do 20 hodin. Občerstvení i pro příchozí. 

 
 
Klub důchodců 

 

Klub důchodců nabízí občanům možnost nákupu zdravotních doplňků k regeneraci za zlevněné ceny. Zájemci si mohou vybrat 
z katalogu přípravků (k dispozici v Klubu důchodců) nebo se mohou informovat na tel. 731 140 994 (paní Solaříková). 

 
 

 
 
 
 

dětského oblečení, obuvi a potřeb 
 

Akce bude probíhat v prostorách  na Orlovně v Lichnově 
 

Pondělí 10.listopadu 2008     9:00 – 11:00  15:00 – 17:00     PŘÍJEM 
Úterý 11.listopadu 2008       9:00 – 12:00  14:00 – 17:00     PRODEJ 
Středa 12.listopadu 2008     9:00 – 12:00   14:00 – 16:00    PRODEJ 
Čtvrtek 13.listopadu 2008                          16:00 – 18:30     VYÚČTOVÁNÍ 

 
� přijímáme:    

• dětské oblečení a obuv do velikosti 170, 
• potřeby pro děti (chůvičky, autosedačky, hračky, pohádky na originálních nosičích-MC, CD, DVD, knížky), 
• zimní dětské vybavení (sáňky, lyže, brusle atd.) 

 
� nepřijímáme:   

• staré vytahané svetry, 
• zimní věci, 
• spodní prádlo, 
• oblečení pro dospělé 
 

�  oblečení musí být čisté, označené rozumnou cenou a alespoň trochu „in“ 
�  kočárky, židličky, postýlky a ostatní věci větších rozměrů jsou přijímány pouze na fotografii s přiloženým inzerátem a budou k 

dispozici na nástěnce Orlovny 
 

Jsme nuceni omezit počet zboží od jednoho prodávajícího na 100 ks  
(nenoste nám, prosím, pytle se starým a neprodejným zbožím) 

 
� neprodané zboží bude vráceno při vyúčtování 
� na Orlovně nebo v obchodě u Matúšů si můžete vyzvednout přebírací  formulář a vyplnit si jej doma 
 

Pokud  budete  mít nějaká  nepoškozená  auta, odrážedla, 
dětské kočárky  či jiné hračky, rádi je uvítáme pro rodinné centrum v Lichnově. 

 
Předem děkujeme! 

 
Kontakt na RC:  MARCELA: 731 860 256 

 



Lichnovská kuželkářská liga - ročník 2008/2009 

 

Stav po 2.kole:  

 
Muži:     Ženy: 
1. místo – Ing. Matúš Miroslav (867)  1. místo – Polívková Soňa  (673) 
2. místo – Koudelák Jaroslav (817)   2. místo – Mikundová Mirka  (640)                    
3. místo – Jurek Stanislav (777)            
4. místo – Mikunda Petr ml. (742) 
5. místo – Běčák Alois (721) 
6. místo – Švrček Zdeněk (656) 
7. místo – Kludský Jan (610)                      
8. místo – Kotek Václav (519) 
 

Další termín: 3. kolo – 14.11.2008 – začátek v 18.00 hodin 
Přijďte povzbudit hráče, vstup pro diváky zdarma (přezůvky s sebou). 

Stále možnost se přihlásit. 

 

 

Památce zesnulých 

 
Tradiční koncert památce zesnulých  

dechové hudby Javořinka  
se koná 

v neděli 2.listopadu 2008 ve 14,30 hod. 

na místním hřbitově 
 
 
 
JUBILANTI 

 
V měsíci listopadu  se dožívají významného jubilea : 
 
Konečný Pavel, Ing.  60 let 

Špačková Jindřiška  65 let 

Tichavský Josef   80 let 

Skýba Jaromír   83 let 

Kahánek František  84 let 

Drozdová Lumila  86 let 

Hrušková Anastázie  88 let 

Pavel Vlastimil   92 let 

Všem jubilantům přejeme 

pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho životního optimismu do dalších let 
 

Vydává Obecní úřad v Lichnově                          Uzávěrka 25. den v měsíci 
 


